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Передмова 

 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентностні, кваліфікаційні, організаційні, 

навчальні та методичні вимоги у підготовці магістрів у галузі 02 «Культура та 

мистецтво» спеціальності 025 «Музичне мистецтво».   

Освітньо-професійна програма заснована на компетентністному підході 

підготовки спеціаліста у галузі 02 «Культура та мистецтво» спеціальності 025 

«Музичне мистецтво».   

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою кафедри 

педагогіки музичної освіти та виконавського мистецтва МДУ у складі: 

1. Попович Н.М., доктор пед наук, доцент, завідувач кафедри 

2. Гаснюк В.В., канд.пед.наук, доцент  

3. Ленд’єл-Сяркевич А.А.  

Програма погоджена з Вченою радою факультету, схвалена Науково-

методичною радою та затверджена Вченою радою Мукачівського державного 

університету.  

Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін у освітню 

програму регулюється «Тимчасовим положенням про освітні програми 

підготовки фахівців різних ступенів вищої освіти в Мукачівському державному 

університеті», затверджене Вченою радою МДУ. 

Означена освітньо-професійна програма не може бути повністю або 

частково відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Мукачівського 

державного університету. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Профіль освітньо-професійної програми підготовки магістра зі 

спеціальності 025 «Музичне мистецтво» 

 

1 –Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

Мукачівський державний університет,  

педагогічний факультет, 

кафедра педагогіки музичної освіти та 

виконавського мистецтва  

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Другий (магістерський) ступінь вищої освіти, 

Магістр музичного мистецтва,  

Тип диплому та обсяг 

програми 

Диплом магістра, 90 кредитів ЄКТС 

Термін навчання 1 рік 4 місяці 

Акредитаційна інституція Акредитаційна комісія України 

Термін акредитації 2019 р. 

Цикл/рівень НРК України  - 7 рівень, ЕQ-ЕНЕА – другий 

цикл, ЕQF LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність ступеня бакалавра 

Мова (и) викладання українська 

Термін дії освітньої 

програми 

2019 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

http://msu.edu.ua/uk/osvitni-programi/ 

2 - Мета освітньої програми 

підготовка фахівців  високого рівня, які володіють фундаментальними 

знаннями та практичними навичками у галузі музичного мистецтва, здатні 

впроваджувати отримані знання в наукових дослідженнях, пов’язаних з 

проблемами розвитку теорії та історії музичного мистецтва, художньої 

культури, методики викладання фахових музичних дисциплін у початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладах, у позашкільних закладах 

освіти, у мистецьких колективах різного профілю та вищих навчальних 

закладах І-IV рівнів акредитації. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Назва галузі знань та 

спеціальності 

Галузь знань “Культура і мистецтво” (02) 

Спеціальність “Музичне мистецтво” (025) 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна 

 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Спеціальна. Формування та розвиток 

професійної компетентності для здійснення 

музично-освітньої діяльності відповідно до 

сучасних вимог організації освітнього процесу 

http://msu.edu.ua/uk/osvitni-programi/


дитячих мистецьких закладів. 

Особливості програми Орієнтована на глибоку спеціальну підготовку 

фахівців музичного мистецтва, відповідно до 

вимог ринку праці, ініціативних та здатних до 

швидкої адаптації до сучасного мистецького 

середовища та науково-дослідної сфери. 

Придатність випускників до працевлаштування та подальше навчання 

 

Придатність до 

працевлаштування 

Посади у ВНЗ та наукових організаціях, 

робочі місця у медіа-засобах та засобах 

комунікації, громадській та приватній 

адміністрації; консультування. Посади вчителя 

музичного мистецтва в середніх школах, 

викладача у початкових спеціалізованих 

мистецьких навчальних закладах, робочі місця 

у позашкільних закладах освіти, у мистецьких 

колективах різного профілю. 

Подальше навчання Можливість навчання за програми: 8 рівня 

НРК, третього циклу FQ-EHEA та 8 рівня 

EQF-LLL 

5 – Викладання та оцінювання  

Викладання та навчання Пасивні (пояснювально-ілюстритивні); 

активні (проблемні, інтерактивні, проектні, 

інформаційно-комп’ютерні, саморозвиваючі, 

позиційне та контекстне навчання, технологія 

співпраці) тощо. 

Оцінювання 

- види контролю: поточний , тематичний, 

періодичний, підсумковий, самоконтроль; 

- форми контролю: усне та письмове 

опитування, тестовий контроль, технічний 

залік, академконцерт, захист 

індивідуальних робіт, доповідні на 

семінарських заняттях, підсумкова 

атестація – комплексний фаховий екзамен, 

захист дипломної роботи 

Система оцінювання оцінювання навчальних досягнень 

студентів здійснюється за чотирибальною 

шкалою – («відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно») і 

вербальною – ( «зараховано», 

«незараховано»). 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

здатність магістра музичного мистецтва 

виконувати завдання або розв’язувати задачі 

під час виконання професійної діяльності або 



навчання 

Складові професійної компетентності 

В результаті освоєння освітньо-професійної програми у випускника 

повинні бути сформовані: 

- Загальні, які не залежать від конкретного напряму підготовки; 

- Фахові, що визначаються напрямком підготовки; 

- Спеціальні, які визначаються спрямованістю (профілем) освітньо-

професійної програми в рамках напряму підготовки. 

Інтегральні 

компетентності 

 

 здатність аналізувати, оцінювати й інтерпретувати 

мистецькі явища різних епох, музичні твори різних 

стилів, жанрів і форм, уміння висловлювати й 

аргументувати власні оцінні судження і позиції. (ФК-1) 

(карта компетенції в Додатку 1); 

 здатніть конструювати цілі, зміст, методи, засоби 

форми навчально-виховного процесу вищої школи;  

моделювати навчально-виховний процес у вищому 

навчальному закладі; використовувати інноваційні 

технології навчання і виховання у вищій школі. (ФК-2) 

(карта компетенції в Додатку 1); 

 

Загальні 

компетентності 
 

- Здатність до критичного аналізу та оцінки сучасних 

досягнень мистецької освіти на основі цілісного 

світогляду з використанням знань в області історії і 

філософії (ЗК-1) (карта компетенції в Додатку 1); 

- Здатність до міжособистісного спілкування, 

емоційної стабільності, толерантності (ЗК-2) (карта 

компетенції в Додатку 1); 

- Здатність до самостійного пошуку та оброблення 

інформації з різних джерел для розгляду конкретних 

питань; ефективного використання інформаційних 

технологій у соціальній та професійній діяльності (ЗК-3) 

(карта компетенції в Додатку 1); 

- Здатність визначити малодосліджені аспекти у 

професійній галузі, які є актуальними для  розвитку 

педагогічної науки і мистецтвознавства. Розуміння 

методології музичної освіти (ЗК-4) (карта компетенції в 

Додатку 1); 

- Здатність до самостійної пізнавальної діяльності, 

самоорганізації та саморозвитку; спрямованість на 

розкриття особистісного творчого потенціалу та 

самореалізацію; прагнення до особистісно-професійного 

лідерства та успіху (ЗК - 5) (карта компетенції в Додатку 

1); 



Фахові 

компетентності 
 

 володіння методикою викладання дисциплін 

кваліфікації (відповідно до обраної спеціалізації). (СК-1) 

(карта компетенції в Додатку 1); 

 здатність застосовувати у професійній діяльності 

знання з історії та теорії музики, сольфеджіо, гармонії, 

поліфонії, аналізу музичних творів (СК-2) (карта 

компетенції в Додатку 1); 

 здатність застосовувати інструментально-

виконавські уміння у навчальній, педагогічній та 

концертно-виконавській діяльності (СК-3) (карта 

компетенції в Додатку 1); 

 здатність застосовувати власні вокально-виконавські 

уміння у навчальній, педагогічній і концертно-

виконавській діяльності; знання вокально-педагогічного 

репертуару для різновікових категорій учнів. (СК-4) 

(карта компетенції в Додатку 1); 

 володіння навичками хорового співу, хорового 

диригування, аналізу та читання хорових партитур; 

знання різножанрового хорового репертуару, способів 

його аранжування та методів роботи над хоровими 

творами у дитячому та юнацьких хорах. (СК-5) (карта 

компетенції в Додатку 1); 

7 - Програмні результати навчання 

РН-1 Володіння ґрунтовними знаннями з дисциплін музично-

теоретичного та музично-історичного циклів. 

РН-2 Володіння сукупністю спеціальних науково-

дослідницьких, виконавських, методологічних та 

організаційних навичок відповідно фаху 

РН-3 Володіння науково обґрунтованими знаннями основних 

тенденцій культурно-музичних процесів минулого та 

сучасності. 

РН-4 Володіє знаннями історичних, теоретичних та 

практичних закономірностей здійснення художньо-

творчої діяльності відповідно до профільної 

спрямованості. 

РН-5 Володіє навичками використання методичної літератури, 

необхідної професійною термінологією, уявленнями про 

структуру курсу методики викладання фахових 

дисциплін. 

РН-6 Володіє методами викладання дисциплін професійного 

циклу як єдиного комплексу, методикою роботи з 

розробки навчальних програм, знанням принципів 

взаємозв’язку дисциплін професійного циклу як 

системоутворюючого фактору побудови навчального 



процесу відповідно до профільної кваліфікації. 

РН-7 Володіння навичками і вміннями викладання дисциплін 

професійного циклу, основним педагогічним 

репертуаром, навичками творчого підходу до вирішення 

педагогічних завдань різного рівня, навичками 

спілкування зі студентами різного рівня підготовки, 

сучасними методами, формами і засобами навчання, 

навичками практичної реалізації загальнопедагогічних і 

психолого-педагогічних знань. 

РН-8 Володіння навичками збору і обробки інформації, 

основними правилами конспектування наукової 

літератури, методологією ведення наукових досліджень в 

галузі мистецтва і педагогіки, професійною лексикою; 

понятійно-категоріальним апаратом в галузі мистецтва, 

науки і педагогіки, професійною культурою викладу 

матеріалу і навичками наукової полеміки, навичками 

використання спеціальної літератури в процесі створення 

наукового тексту. 

РН-9 Вміння конструювати цілі, зміст, методи, засоби форми 

навчально-виховного процесу вищої школи;  моделювати 

навчально-виховний процес у вищому навчальному 

закладі; використовувати інноваційні технології навчання 

і виховання у вищій школі. 

РН-10 Вміння застосовувати психологічні знання в організації 

учбової діяльності та вихованні студентів, а також при 

вирішенні конкретних завдань майбутньої науково-

педагогічної діяльності; налагоджувати оптимальну 

педагогічну взаємодію зі студентами, конструктивно 

розв’язувати можливі міжособистісні конфлікти у 

взаєминах зі студентами. 

РН-11 Вміння проводити науково-теоретичний аналіз 

необхідних стратегічних завдань з позицій мистецьких 

шкіл, напрямків, теорій тощо. 

РН-12 Володіння високим виконавським, педагогічним та 

організаторським рівнем для адекватної професійної 

саморепрезентації 

РН-13 Вільно володіє усною та письмовою діловою 

українською мовою. 

РН-14 Володіння навичками високохудожнього виконання 

творів мистецтва, навичками критичного осмислення 

проблем художньо-творчої, наукової та педагогічної 

діяльності в сфері мистецтва відповідно до профільної 

спрямованості. 

РН-15 Вільне володіння музикознавчими та 



вузькопрофесійними виконавськими музичними 

термінами, категоріями та поняттями. 

РН-16 Вміння здійснювати аналітичний огляд науково-

методичної, музикознавчої та психолого-педагогічної 

літератури з обраної проблематики, вибіркове 

реферування з конкретною метою. 

РН-17 Здатність вирішувати професійні завдання з урахуванням 

вимог охорони праці 

РН-18 Здатність викладати музично-теоретичні та музично-

практичні дисципліни у середніх та середніх спеціальних 

навчальних закладах, коледжах гуманітарного профілю 

РН-19 Здатність здійснювати концертно-виконавську 

діяльність: сольну, ансамблеву, у складі хорових, 

оркестрових, ансамблевих колективів різного 

спрямування. 

РН-20 Здатність до розкриття образного змісту музичних творів 

з використанням інтегральних знань з теорії та історії 

музики. 

РН-21 Володіння теорією функціонування співацького голосу та 

методикою управління співацьким процесом. 

РН-22 Володіння теоретичними знаннями щодо функціональних 

особливостей диригентського апарату та специфіки 

керівництва хоровим колективом. 

РН-23 Знання теоретико-методичних основ викладання 

дисциплін за кваліфікацією у ВНЗ 

РН-24 Здатність до практичного використання музично-

теоретичних та музично-історичних  знань в процесі 

керівництва мистецькими колективами 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Розробники програми: 1 доктор наук, 2 кандидати наук, 
доценти. 

Всі розробники є штатним співробітниками 

Мукачівського державного університету 
Гарант освітньої програми: Н.М.Попович - зав. кафедри 
педагогіки музичної освіти і виконавського мистецтва.  

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими 

званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-

педагогічні працівники один раз на п’ять років 

проходять стажування, в т.ч. закордонні. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

 навчальні корпуси; 

 гуртожитки; 

 тематичні кабінети; 



 спеціалізовані лабораторії; 

 комп’ютерні класи; 

 пункти харчування; 

 точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

 мультимедійне обладнання; 

спортивний зал, спортивні майданчики. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

 офіційний сайт МДУ: http://msu.edu.ua/uk/ ; 

 точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

 необмежений доступ до мережі Інтернет; 

 наукова бібліотека, читальні зали; 

 віртуальне навчальне середовище Moodle; 

 пакет MS Office 365; 

 корпоративна пошта; 

 навчальні і робочі плани; 

 графіки навчального процесу 

 навчально-методичні комплекси дисциплін; 

 навчальні та робочі програми дисциплін; 

 дидактичні матеріали для самостійної та 

індивідуальної роботи студентів з дисциплін; 

 програми практик; 

 методичні вказівки щодо виконання курсових 

проектів(робіт), дипломних проектів (робіт); 

 критерії оцінювання рівня підготовки; 

пакети комплексних контрольних робіт; 

9 – Академічна мобільність  

Національна 

кредитна 

мобільність 

Підвищення кваліфікації (стажування) науково-

педагогічних працівників у вітчизняних вузах-партнерах 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

 Угода щодо семестрового академічного обміну між 

Академією ім. Яна Длугоша в Ченстохові, Польща та 

Мукачівським державним університетом, Україна  

 Угода про проведення спільного (паралельного) 

навчання і видачі дипломів у співпраці з зарубіжними 

університетами між Академією ім. Яна Длугоша в 

Ченстохові, Польща та Мукачівським державним 

університетом, Україна  

Договір про співпрацю з Вищою лінгвістичною 

школою у Ченстохові (Республіка Польща). 
 

http://msu.edu.ua/uk/


 

2.1 Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

 

Шифр за  

ОПП 

Перелік навчальних дисциплін 

Обов’язкові компоненти ОП 

 Нормативна частина Кредити 

ЄКТС 

Семестр 

Дисципліни циклу гуманітарної підготовки 

ГП 1.1.1.1 Охорона праці в галузі та цивільній справі 3 екзамен 

 Дисципліни циклу професійно-орієнтованої 

підготовки 

 екзамен 

П0П 1.1.2.1 Педагогіка вищої школи 5 екзамен 

П0П 1.1.2.2 Методологія та методи організації науково-педагогічних 

досліджень 

4 залік 

П0П 1.1.2.3 Мистецька педагогіка 5 залік 

П0П 1.1.2.4 Методика навчання за кваліфікацією 3 екзамен 

П0П 1.1.2.5 Теорія і методика викладання у ВНЗ одного з курсів за 

кваліфікацією 

4 екзамен 

П0П 1.1.2.6 Практикум за кваліфікацією 14 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 35  

 

Вибіркові компоненти ОП   

2.1. Дисципліни самостійного вибору навчального закладу 

ВПО 2.1.1.1 Сучасна музика / Ансамблеве виконавство 3 залік 

ВПО 2.1.1.2 Методологія музичної освіти / Етика та естетика 4 екзамен 

ВПО 2.1.1.3 Практикум з виконавсько-творчої діяльності: 

оркестровий клас, хоровий клас/ Сценарна майстерність 

7 залік 

2.2. Дисципліни вільного вибору студента 

2.2.1. Цикл дисциплін професійно-орієнтованої підготовки 

ВПО 2.2.1.1 Музикотерапія / Чинники успішного працевлаштування 

за фахом 

3 залік 

ВПО 2.2.1.2 Основи виконавської інтерпретації / Основний музичний 

інструмент 

3 залік 

ВПО 2.2.1.3 Сучасні технології мистецької освіти / Організація 

музичного дозвілля молоді 

3 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент 37  

    

ПП1 Практика педагогічна 6 залік 

ПП2 Асистентська практика 6 залік 

ПП3 Виконання магістерської роботи 14  

  26  

 Державна атестація 3  

Загальний обсяг освітньої програми  90  

 

 

 



1.1. Структурно-логічна схема ОП 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГП 1.1.1.1 

Охорона праці в 

галузі та цивільній 

справі 

П0П 1.1.2.1 

Педагогіка вищої школи 

П0П 1.1.2.2 

Методологія та методи 

організації науково-

педагогічних досліджень 

П0П 1.1.2.3  

Мистецька педагогіка 

П0П 1.1.2.5 

Теорія і методика викладання 

у ВНЗ одного з курсів за 

кваліфікацією 

П0П 1.1.2.6 

Практикум за кваліфікацією 

ПОП 1.1.2.4 

Методика навчання за 

кваліфікацією 

ВПО 2.2.1.1 

Музикотерапія /  

Чинники успішного 

працевлаштування за фахом 

ВПО 2.2.1.3 

Практикум з виконавсько-

творчої діяльності: оркестровий 

клас, хоровий клас / 

 Сценарна майстерність 
 

 

 
 

 

 
       

 
 

 

 
 

 

    

ВПО 2.2.1.1 

Сучасна музика / 

 Ансамблеве виконавство  

ВПО 2.2.1.2 

Методологія музичної освіти /  

Етика та естетика 

ВПО 2.2.1.2 

Основи виконавської 

інтерпретації /  

Основний музичний 

інструмент 

ВПО 2.2.1.3 

Сучасні технології музичної 

освіти /  

Організація музичного дозвілля 

молоді 



2. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників професійно-освітньої програми спеціальності 025 

«Музичне мистецтво» проводиться у формі захисту кваліфікаційної 

магістерської роботи та завершується видачею документу встановленого зразка 

з присудженням йому ступеня Магістра з присвоєнням кваліфікації Магістр 

музичного мистецтва, викладач гри на інструменті; Магістр музичного 

мистецтва, викладач диригентсько-хорових дисциплін; Магістр музичного 

мистецтва, викладач постановки голосу. Атестація здійснюється відкрито і 

публічно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми 
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ЗК 1 +  + + + + + + + + + + + + 

ЗК 2 +  + +  + + +   +  + + 

ЗК 3 +  + + + + + + + + + + + + 

ЗК 4 +  + +  + +   +    + 

ЗК 5 +  + + + + + + + + + + + + 

CК-1 +     + +    +    

CК-2 +    + + + + +  +  + + 

CК-3 +    + + + + +  + + + + 

CК-4 +     + + +     + + 

CК-5 +     + + + +  +  + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Матриця відповідності програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідним компонентам освітньої програми 
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ПРН-1 +      + + +  +  + + 

ПРН-2 +     + +   +   + + 

ПРН-3 +        +    +  

ПРН-4 +    + +     +  + + 

ПРН-5 +     + + +   +  +  

ПРН-6 +    + + + +   +   + 

ПРН-7 +     + + +  +    + 

ПРН-8 +  + +  +    +    + 

ПРН-9 +  + + + + + +   +   + 

ПРН-10 +  +   + + +   +    

ПРН-11 +  +  +  + + +    +  

ПРН-12 +  +  + + + +  +   + + 

ПРН-13 +  +  + + +  +    +  

ПРН-14 +     + + +  + +  +  

ПРН-15 +  +  + + + + +      

ПРН-16 +    + +   +      

ПРН-17 + + +  + + +  +     + 

ПРН-18 +    +  +  + +    + 

ПРН-19 +       + +    +  

ПРН-20 +     + + +     + + 

ПРН-21 +     + + +       

ПРН-22 +     + + + +  +   + 

ПРН-23 +     + + +     +  

ПРН-24 +     + + + +  +  + + 

 

 


